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■調査概要

 調査⽬的

柏崎刈⽻原⼦⼒発電所再稼働における効果測定
※地域：新潟県

 調査⽅法

インターネット調査

 調査仕様

対象 ：15歳〜89歳/男⼥
エリア：新潟県

 実施期間

2025/03/06-03/10

 サンプル数／対象者条件

576サンプル（回収⽬標：600サンプル）
・⽴地地域：柏崎市、刈⽻村
・30km圏：上越市、⼗⽇町市、⼩千⾕市、⻑岡市、出雲崎町、⾒附市、燕市
・その他新潟：上記以外の新潟県全域

 設問数／設問⼀覧

Q1 2024年11⽉〜2025年2⽉にわたり、以下のメディアで⽇本のエネルギー・原⼦⼒についての広告が
実施されました。

あなたは、これらの広告や取り上げたメディア等の記事やニュースを⾒たことがありますか。

Q2 柏崎刈⽻原⼦⼒発電所の再稼働について、あなたはどう考えますか。

Q3 前問で選んだあなたの考えの理由として、当てはまるものを以下からすべてお選びください。

Q4 前問で選んだあなたの考えの理由として、当てはまるものを以下からすべてお選びください。

Q5 原⼦⼒発電や柏崎刈⽻原⼦⼒発電所の再稼働に対するあなたの考えは、どういった情報がもとに
なっていますか。

Q6 Q１で「⾒たことがある」と答えたメディアについてお伺いします。
その広告を⾒たことで、原⼦⼒発電や柏崎刈⽻原⼦⼒発電所の再稼働に対する、あなたの考えは変化し

ましたか。

2

合計その他新潟30km圏⽴地地域性別年齢
100404011男性15−34歳 10040405⼥性
100404020男性35〜59歳 100404020⼥性
100404020男性60歳〜89歳 100404020⼥性
57624024096合計



■回答者属性

 性別

 性年代

 同居家族

3

 職種

50.5 49.5

0% 20% 40% 60% 80% 100% 男性

⼥性

%n
100.0576全体
50.5291男性
49.5285⼥性

15.8 17.4 17.4 14.8 17.4 17.4

0% 20% 40% 60% 80% 100% 男性 15〜34歳
男性 35〜59歳
男性 60〜89歳
⼥性 15〜34歳
⼥性 35〜59歳
⼥性 60〜89歳

%n
100.0576全体
15.891男性 15〜34歳
17.4100男性 35〜59歳
17.4100男性 60〜89歳
14.885⼥性 15〜34歳
17.4100⼥性 35〜59歳
17.4100⼥性 60〜89歳

%n
100.0576全体

6.336営業・販売
8.046研究・開発・技術者
1.710総務・⼈事
0.74財務・経理
0.21企画・マ－ケティング
0.32広報・広告・デザイン
7.644事務職
2.414管理職
1.710会社経営・役員
4.325公務員・団体職員
3.118教職員
5.934専⾨職(医師・看護⼠・弁護⼠など)
0.95⾃由業
4.727⾃営業

15.187パート・アルバイト
3.319契約社員・派遣社員

12.270専業主婦（主夫）
13.477無職
0.00⼩学⽣
0.21中学⽣
0.95⾼校⽣
0.32短⼤・専⾨学校⽣
0.74⼤学⽣
0.21⼤学院⽣
5.934その他

6.3
8.0

1.7
0.7
0.2
0.3

7.6
2.4
1.7
4.3
3.1

5.9
0.9

4.7
15.1

3.3
12.2
13.4

0.0
0.2
0.9
0.3
0.7
0.2

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

%n
100.0576全体
12.7730⼈
26.91551⼈
25.21452⼈
17.71023⼈
11.6674⼈
2.6155⼈
2.3136⼈
1.067⼈以上

12.7 26.9 25.2 17.7 11.62.62.3

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0⼈
1⼈
2⼈
3⼈
4⼈
5⼈
6⼈
7⼈以上



調査結果詳細
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■認知 TOP2⼀覧

5

• 認 知 T O P 3 は 「 T V C M 」 「 新 聞 広 告 」 「 W E B C M 」 。
• 若 年 層 に は 「 W E B 広 告 」 、 「 交 通 広 告 」 、 ⾼ 齢 層 に は 「 新 聞 広 告 」 、 「 T V C M 」 の 認 知 が ⾼ い 。

Q1.2024年11⽉〜2025年2⽉にわたり、上記のメディアで⽇本のエネルギー・原⼦⼒についての広告が実施されました。あなたは、これらの広告や取り上げたメディア等の記事やニュースを⾒たことがありますか。

＊■は全体＋10ポイント以上、■は＋5ポイント以上、
■は－10ポイント以下、■は－5ポイント以下
＊グレー表記はベースが
n=29以下のため参考値

ｎ

1
.

新
聞
広
告

2
.
T
V
C
M

3
.

W
E
B
C
M

4
.
ラ
ジ
オ
⾳
声
広
告

5
.

W
E
B
⾳
声
広
告

6
.

交
通
広
告

該
当
な
し

576 17.5 26.0 12.8 7.3 8.9 7.8 68.2
男性 291 21.3 25.4 15.8 10.0 10.0 11.0 67.0
⼥性 285 13.7 26.7 9.8 4.6 7.7 4.6 69.5
15〜34歳 176 15.9 22.7 17.6 11.4 14.2 14.8 72.7
35〜59歳 200 11.0 21.0 9.5 5.0 5.0 4.0 72.0
60〜89歳 200 25.5 34.0 12.0 6.0 8.0 5.5 60.5
男性 15〜34歳 91 22.0 25.3 23.1 16.5 16.5 22.0 68.1
男性 35〜59歳 100 16.0 20.0 11.0 6.0 5.0 5.0 72.0
男性 60〜89歳 100 26.0 31.0 14.0 8.0 9.0 7.0 61.0
⼥性 15〜34歳 85 9.4 20.0 11.8 5.9 11.8 7.1 77.6
⼥性 35〜59歳 100 6.0 22.0 8.0 4.0 5.0 3.0 72.0
⼥性 60〜89歳 100 25.0 37.0 10.0 4.0 7.0 4.0 60.0
⽴地地域計 96 22.9 30.2 15.6 9.4 11.5 8.3 63.5
30km圏計 240 14.2 22.1 12.5 6.7 7.9 7.9 71.7
その他新潟計 240 18.8 28.3 12.1 7.1 8.8 7.5 66.7
【⽴地地域】男性15〜34歳 11 27.3 27.3 36.4 27.3 27.3 36.4 63.6
【⽴地地域】男性35〜59歳 20 20.0 15.0 10.0 5.0 5.0 5.0 70.0
【⽴地地域】男性60〜89歳 20 30.0 40.0 20.0 15.0 15.0 10.0 50.0
【⽴地地域】⼥性15〜34歳 5 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0
【⽴地地域】⼥性35〜59歳 20 5.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0
【⽴地地域】⼥性60〜89歳 20 35.0 50.0 25.0 10.0 20.0 5.0 50.0
【30km圏】男性15〜34歳 40 20.0 25.0 22.5 17.5 15.0 20.0 65.0
【30km圏】男性35〜59歳 40 17.5 22.5 10.0 5.0 5.0 5.0 67.5
【30km圏】男性60〜89歳 40 15.0 20.0 12.5 7.5 10.0 7.5 75.0
【30km圏】⼥性15〜34歳 40 7.5 17.5 10.0 7.5 10.0 7.5 80.0
【30km圏】⼥性35〜59歳 40 5.0 17.5 17.5 2.5 7.5 7.5 75.0
【30km圏】⼥性60〜89歳 40 20.0 30.0 2.5 0.0 0.0 0.0 67.5
【その他新潟】男性15〜34歳 40 22.5 25.0 20.0 12.5 15.0 20.0 72.5
【その他新潟】男性35〜59歳 40 12.5 20.0 12.5 7.5 5.0 5.0 77.5
【その他新潟】男性60〜89歳 40 35.0 37.5 12.5 5.0 5.0 5.0 52.5
【その他新潟】⼥性15〜34歳 40 10.0 22.5 15.0 5.0 15.0 7.5 75.0
【その他新潟】⼥性35〜59歳 40 7.5 27.5 2.5 7.5 5.0 0.0 65.0
【その他新潟】⼥性60〜89歳 40 25.0 37.5 10.0 5.0 7.5 7.5 57.5

割付計

割付

全体

性別

年代

性年代



■認知 新聞広告（基本属性）
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• 「 新 聞 広 告 」 全 体 で 、 認 知 は 1 7 . 5 % 。 男 性 、 6 0 - 8 9 歳 で 認 知 が ⾼ い 。
• 新 聞 広 告 の 特 性 と し て 、 男 性 や ⾼ 年 齢 者 へ の リ ー チ が ⾼ い 。

Q1.2024年11⽉〜2025年2⽉にわたり、上記のメディアで⽇本のエネルギー・原⼦⼒についての広告が実施されました。あなたは、これらの広告や取り上げたメディア等の記事やニュースを⾒たことがありますか。

5.4

7.6

3.2

7.4

3.0

6.0

12.1

5.0

6.0

2.4

1.0

6.0

12.2

13.7

10.5

8.5

8.0

19.5

9.9

11.0

20.0

7.1

5.0

19.0

82.5

78.7

86.3

84.1

89.0

74.5

78.0

84.0

74.0

90.6

94.0

75.0

全 体

男 性

⼥ 性

1 5 〜 3 4 歳

3 5 〜 5 9 歳

6 0 〜 8 9 歳

男 性 1 5 〜 3 4 歳

男 性 3 5 〜 5 9 歳

男 性 6 0 〜 8 9 歳

⼥ 性 1 5 〜 3 4 歳

⼥ 性 3 5 〜 5 9 歳

⼥ 性 6 0 〜 8 9 歳

確かに⾒た（聞いた） ⾒た（聞いた）ような気がする ⾒ていない（聞いていない）/覚えていない TOP2

17.5

21.3

13.7

15.9

11.0

25.5

22.0

16.0

26.0

9.4

6.0

25.0

性
別

年
代

性
年
代



■認知 新聞広告（地域）
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• 「 新 聞 広 告 」 認 知 は 、 ⽴ 地 地 域 で 2 2 . 9 % 、 3 0 k m 圏 内 で 1 4 . 2 % 、 そ の 他 新 潟 で 1 8 . 8 % 。

Q1.2024年11⽉〜2025年2⽉にわたり、上記のメディアで⽇本のエネルギー・原⼦⼒についての広告が実施されました。あなたは、これらの広告や取り上げたメディア等の記事やニュースを⾒たことがありますか。

TOP2

8.3

18.2

5.0

5.0

20.0

0.0

15.0

5.0

7.5

7.5

10.0

0.0

2.5

2.5

4.6

15.0

2.5

2.5

2.5

0.0

5.0

14.6

9.1

15.0

25.0

0.0

5.0

20.0

9.2

12.5

10.0

5.0

7.5

2.5

17.5

14.2

7.5

10.0

32.5

7.5

7.5

20.0

77.1

72.7

80.0

70.0

80.0

95.0

65.0

85.8

80.0

82.5

85.0

92.5

95.0

80.0

81.3

77.5

87.5

65.0

90.0

92.5

75.0

立地地域計

【立地地域】男性15～34歳

【立地地域】男性35～59歳

【立地地域】男性60～89歳

【立地地域】女性15～34歳

【立地地域】女性35～59歳

【立地地域】女性60～89歳

3 0KM圏計

【 3 0KM圏】男性 15～34歳

【 3 0KM圏】男性 35～59歳

【 3 0KM圏】男性 60～89歳

【 3 0KM圏】女性 15～34歳

【 3 0KM圏】女性 35～59歳

【 3 0KM圏】女性 60～89歳

その他新潟計

【その他新潟】男性 15～ 34歳

【その他新潟】男性 35～ 59歳

【その他新潟】男性 60～ 89歳

【その他新潟】女性 15～ 34歳

【その他新潟】女性 35～ 59歳

【その他新潟】女性 60～ 89歳

確かに見た（聞いた） 見た（聞いた）ような気がする 見ていない（聞いていない）/覚えていない

22.9

27.3

20.0

30.0

20.0

5.0

35.0

14.2

20.0

17.5

15.0

7.5

5.0

20.0

18.8

22.5

12.5

35.0

10.0

7.5

25.0

※n=30未満 グレーアウト

地
域



■認知 TVCM（基本属性）
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• 「 T V C M 」 全 体 で 、 認 知 は 2 6 . 0 % 。 6 0 - 8 9 歳 で 認 知 が ⾼ い 。

Q1.2024年11⽉〜2025年2⽉にわたり、上記のメディアで⽇本のエネルギー・原⼦⼒についての広告が実施されました。あなたは、これらの広告や取り上げたメディア等の記事やニュースを⾒たことがありますか。

TOP2

8.3

8.2

8.4

9.7

5.5

10.0

9.9

4.0

11.0

9.4

7.0

9.0

17.7

17.2

18.2

13.1

15.5

24.0

15.4

16.0

20.0

10.6

15.0

28.0

74.0

74.6

73.3

77.3

79.0

66.0

74.7

80.0

69.0

80.0

78.0

63.0

全体

男性

女性

15～ 34歳

35～ 59歳

60～ 89歳

男性 15～ 34歳

男性 35～ 59歳

男性 60～ 89歳

女性 15～ 34歳

女性 35～ 59歳

女性 60～ 89歳

確かに見た（聞いた） 見た（聞いた）ような気がする 見ていない（聞いていない）/覚えていない

26.0

25.4

26.7

22.7

21.0

34.0

25.3

20.0

31.0

20.0

22.0

37.0

性
別

年
代

性
年
代



■認知 TVCM（地域）
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• 「 T V C M 」 認 知 は 、 ⽴ 地 地 域 で 3 0 . 2 % 、 3 0 k m 圏 内 で 2 2 . 1 % 、 そ の 他 新 潟 で 2 8 . 3 % 。

Q1.2024年11⽉〜2025年2⽉にわたり、上記のメディアで⽇本のエネルギー・原⼦⼒についての広告が実施されました。あなたは、これらの広告や取り上げたメディア等の記事やニュースを⾒たことがありますか。

TOP2

11.5

18.2

5.0

20.0

20.0

0.0

15.0

7.1

5.0

2.5

10.0

5.0

12.5

7.5

8.3

12.5

5.0

7.5

12.5

5.0

7.5

18.8

9.1

10.0

20.0

0.0

20.0

35.0

15.0

20.0

20.0

10.0

12.5

5.0

22.5

20.0

12.5

15.0

30.0

10.0

22.5

30.0

69.8

72.7

85.0

60.0

80.0

80.0

50.0

77.9

75.0

77.5

80.0

82.5

82.5

70.0

71.7

75.0

80.0

62.5

77.5

72.5

62.5

立地地域計

【立地地域】男性15～34歳

【立地地域】男性35～59歳

【立地地域】男性60～89歳

【立地地域】女性15～34歳

【立地地域】女性35～59歳

【立地地域】女性60～89歳

3 0KM圏計

【 3 0KM圏】男性 15～34歳

【 3 0KM圏】男性 35～59歳

【 3 0KM圏】男性 60～89歳

【 3 0KM圏】女性 15～34歳

【 3 0KM圏】女性 35～59歳

【 3 0KM圏】女性 60～89歳

その他新潟計

【その他新潟】男性 15～ 34歳

【その他新潟】男性 35～ 59歳

【その他新潟】男性 60～ 89歳

【その他新潟】女性 15～ 34歳

【その他新潟】女性 35～ 59歳

【その他新潟】女性 60～ 89歳

確かに見た（聞いた） 見た（聞いた）ような気がする 見ていない（聞いていない）/覚えていない

30.2
27.3
15.0
40.0
20.0
20.0
50.0

22.1
25.0
22.5
20.0
17.5
17.5
30.0

28.3
25.0
20.0
37.5
22.5
27.5
37.5

※n=30未満 グレーアウト

地
域



■認知 WEBCM（基本属性）
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Q1.2024年11⽉〜2025年2⽉にわたり、上記のメディアで⽇本のエネルギー・原⼦⼒についての広告が実施されました。あなたは、これらの広告や取り上げたメディア等の記事やニュースを⾒たことがありますか。

TOP2

4.3

5.5

3.2

5.7

4.0

3.5

7.7

3.0

6.0

3.5

5.0

1.0

8.5

10.3

6.7

11.9

5.5

8.5

15.4

8.0

8.0

8.2

3.0

9.0

87.2

84.2

90.2

82.4

90.5

88.0

76.9

89.0

86.0

88.2

92.0

90.0

全体

男性

女性

15～ 34歳

35～ 59歳

60～ 89歳

男性 15～ 34歳

男性 35～ 59歳

男性 60～ 89歳

女性 15～ 34歳

女性 35～ 59歳

女性 60～ 89歳

確かに見た（聞いた） 見た（聞いた）ような気がする 見ていない（聞いていない）/覚えていない

12.8

15.8

9.8

17.6

9.5

12.0

23.1

11.0

14.0

11.8

8.0

10.0

• 「 W E B C M 」 全 体 で 、 認 知 は 1 2 . 8 % 。 1 5 - 3 4 歳 で 認 知 が ⾼ い 。
• W E B C M の メ デ ィ ア の 特 徴 と し て 、 若 年 層 へ の リ ー チ が ⾼ い 。

性
別

年
代

性
年
代



■認知 WEBCM（地域）
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Q1.2024年11⽉〜2025年2⽉にわたり、上記のメディアで⽇本のエネルギー・原⼦⼒についての広告が実施されました。あなたは、これらの広告や取り上げたメディア等の記事やニュースを⾒たことがありますか。

TOP2
8.3

18.2

5.0

20.0

0.0

0.0

5.0

3.8

2.5

2.5

5.0

2.5

10.0

0.0

3.3

10.0

2.5

0.0

5.0

2.5

0.0

7.3

18.2

5.0

0.0

0.0

0.0

20.0

8.8

20.0

7.5

7.5

7.5

7.5

2.5

8.8

10.0

10.0

12.5

10.0

0.0

10.0

84.4

63.6

90.0

80.0

100.0

100.0

75.0

87.5

77.5

90.0

87.5

90.0

82.5

97.5

87.9

80.0

87.5

87.5

85.0

97.5

90.0

立地地域計

【立地地域】男性15～34歳

【立地地域】男性35～59歳

【立地地域】男性60～89歳

【立地地域】女性15～34歳

【立地地域】女性35～59歳

【立地地域】女性60～89歳

3 0KM圏計

【 3 0KM圏】男性 15～34歳

【 3 0KM圏】男性 35～59歳

【 3 0KM圏】男性 60～89歳

【 3 0KM圏】女性 15～34歳

【 3 0KM圏】女性 35～59歳

【 3 0KM圏】女性 60～89歳

その他新潟計

【その他新潟】男性 15～ 34歳

【その他新潟】男性 35～ 59歳

【その他新潟】男性 60～ 89歳

【その他新潟】女性 15～ 34歳

【その他新潟】女性 35～ 59歳

【その他新潟】女性 60～ 89歳

確かに見た（聞いた） 見た（聞いた）ような気がする 見ていない（聞いていない）/覚えていない

15.6

36.4

10.0

20.0

0.0

0.0

25.0

12.5

22.5

10.0

12.5

10.0

17.5

2.5

12.1

20.0

12.5

12.5

15.0

2.5

10.0

※n=30未満 グレーアウト

• 「 W E B C M 」 認 知 は 、 ⽴ 地 地 域 で 1 5 . 6 % 、 3 0 k m 圏 内 で 1 2 . 5 % 、 そ の 他 新 潟 で 1 2 . 1 % 。

地
域



■認知 ラジオ⾳声広告（基本属性）

12

Q1.2024年11⽉〜2025年2⽉にわたり、上記のメディアで⽇本のエネルギー・原⼦⼒についての広告が実施されました。あなたは、これらの広告や取り上げたメディア等の記事やニュースを⾒たことがありますか。

TOP2

2.6

3.4

1.8

4.5

2.0

1.5

6.6

2.0

2.0

2.4

2.0

1.0

4.7

6.5

2.8

6.8

3.0

4.5

9.9

4.0

6.0

3.5

2.0

3.0

92.7

90.0

95.4

88.6

95.0

94.0

83.5

94.0

92.0

94.1

96.0

96.0

全体

男性

女性

15～ 34歳

35～ 59歳

60～ 89歳

男性 15～ 34歳

男性 35～ 59歳

男性 60～ 89歳

女性 15～ 34歳

女性 35～ 59歳

女性 60～ 89歳

確かに見た（聞いた） 見た（聞いた）ような気がする 見ていない（聞いていない）/覚えていない

7.3

10.0

4.6

11.4

5.0

6.0

16.5

6.0

8.0

5.9

4.0

4.0

• 「 ラ ジ オ ⾳ 声 広 告 」 全 体 で 、 認 知 は 7 . 3 % 。 1 5 - 3 4 歳 で 認 知 が ⾼ い 。
• ラ ジ オ ⾳ 声 広 告 は 、 メ デ ィ ア 特 性 と し て 若 年 層 へ の リ ー チ が ⾼ く な っ て い る 。

性
別

年
代

性
年
代



■認知 ラジオ⾳声広告（地域）

13

Q1.2024年11⽉〜2025年2⽉にわたり、上記のメディアで⽇本のエネルギー・原⼦⼒についての広告が実施されました。あなたは、これらの広告や取り上げたメディア等の記事やニュースを⾒たことがありますか。

TOP2

4.2

9.1

5.0

5.0

0.0

0.0

5.0

2.1

5.0

0.0

2.5

2.5

2.5

0.0

2.5

7.5

2.5

0.0

2.5

2.5

0.0

5.2

18.2

0.0

10.0

0.0

0.0

5.0

4.6

12.5

5.0

5.0

5.0

0.0

0.0

4.6

5.0

5.0

5.0

2.5

5.0

5.0

90.6

72.7

95.0

85.0

100.0

100.0

90.0

93.3

82.5

95.0

92.5

92.5

97.5

100.0

92.9

87.5

92.5

95.0

95.0

92.5

95.0

立地地域計

【立地地域】男性15～34歳

【立地地域】男性35～59歳

【立地地域】男性60～89歳

【立地地域】女性15～34歳

【立地地域】女性35～59歳

【立地地域】女性60～89歳

3 0KM圏計

【 3 0KM圏】男性 15～34歳

【 3 0KM圏】男性 35～59歳

【 3 0KM圏】男性 60～89歳

【 3 0KM圏】女性 15～34歳

【 3 0KM圏】女性 35～59歳

【 3 0KM圏】女性 60～89歳

その他新潟計

【その他新潟】男性 15～ 34歳

【その他新潟】男性 35～ 59歳

【その他新潟】男性 60～ 89歳

【その他新潟】女性 15～ 34歳

【その他新潟】女性 35～ 59歳

【その他新潟】女性 60～ 89歳

確かに見た（聞いた） 見た（聞いた）ような気がする 見ていない（聞いていない）/覚えていない

9.4

27.3

5.0

15.0

0.0

0.0

10.0

6.7

17.5

5.0

7.5

7.5

2.5

0.0

7.1

12.5

7.5

5.0

5.0

7.5

5.0

※n=30未満 グレーアウト

• 「 ラ ジ オ ⾳ 声 広 告 」 認 知 は 、 ⽴ 地 地 域 で 9 . 4 % 、 3 0 k m 圏 内 で 6 . 7 % 、 そ の 他 新 潟 で 7 . 1 % 。

地
域



■認知 WEB⾳声広告（基本属性）

14

Q1.2024年11⽉〜2025年2⽉にわたり、上記のメディアで⽇本のエネルギー・原⼦⼒についての広告が実施されました。あなたは、これらの広告や取り上げたメディア等の記事やニュースを⾒たことがありますか。

TOP2

2.3

2.7

1.8

4.5

0.5

2.0

5.5

0.0

3.0

3.5

1.0

1.0

6.6

7.2

6.0

9.7

4.5

6.0

11.0

5.0

6.0

8.2

4.0

6.0

91.1

90.0

92.3

85.8

95.0

92.0

83.5

95.0

91.0

88.2

95.0

93.0

全体

男性

女性

15～ 34歳

35～ 59歳

60～ 89歳

男性 15～ 34歳

男性 35～ 59歳

男性 60～ 89歳

女性 15～ 34歳

女性 35～ 59歳

女性 60～ 89歳

確かに見た（聞いた） 見た（聞いた）ような気がする 見ていない（聞いていない）/覚えていない

8.9

10.0

7.7

14.2

5.0

8.0

16.5

5.0

9.0

11.8

5.0

7.0

• 「 W E B ⾳ 声 広 告 」 全 体 で 、 認 知 は 8 . 9 % 。 1 5 - 3 4 歳 で 認 知 が ⾼ い 。

性
別

年
代

性
年
代



■認知 WEB⾳声広告（地域）

15

Q1.2024年11⽉〜2025年2⽉にわたり、上記のメディアで⽇本のエネルギー・原⼦⼒についての広告が実施されました。あなたは、これらの広告や取り上げたメディア等の記事やニュースを⾒たことがありますか。

TOP2
3.1

9.1

0.0

5.0

0.0

0.0

5.0

2.1

2.5

0.0

5.0

2.5

2.5

0.0

2.1

7.5

0.0

0.0

5.0

0.0

0.0

8.3

18.2

5.0

10.0

0.0

0.0

15.0

5.8

12.5

5.0

5.0

7.5

5.0

0.0

6.7

7.5

5.0

5.0

10.0

5.0

7.5

88.5

72.7

95.0

85.0

100.0

100.0

80.0

92.1

85.0

95.0

90.0

90.0

92.5

100.0

91.3

85.0

95.0

95.0

85.0

95.0

92.5

立地地域計

【立地地域】男性15～34歳

【立地地域】男性35～59歳

【立地地域】男性60～89歳

【立地地域】女性15～34歳

【立地地域】女性35～59歳

【立地地域】女性60～89歳

3 0KM圏計

【 3 0KM圏】男性 15～34歳

【 3 0KM圏】男性 35～59歳

【 3 0KM圏】男性 60～89歳

【 3 0KM圏】女性 15～34歳

【 3 0KM圏】女性 35～59歳

【 3 0KM圏】女性 60～89歳

その他新潟計

【その他新潟】男性 15～ 34歳

【その他新潟】男性 35～ 59歳

【その他新潟】男性 60～ 89歳

【その他新潟】女性 15～ 34歳

【その他新潟】女性 35～ 59歳

【その他新潟】女性 60～ 89歳

確かに見た（聞いた） 見た（聞いた）ような気がする 見ていない（聞いていない）/覚えていない

11.5
27.3

5.0
15.0

0.0
0.0

20.0

7.9

15.0
5.0
10.0

10.0
7.5

0.0

8.8
15.0

5.0
5.0

15.0
5.0

7.5

※n=30未満 グレーアウト

• 「 W e b ⾳ 声 広 告 」 認 知 は 、 ⽴ 地 地 域 で 1 1 . 5 % 、 3 0 k m 圏 内 で 7 . 9 % 、 そ の 他 新 潟 で 8 . 8 % 。

地
域



■認知 交通広告（基本属性）

16

Q1.2024年11⽉〜2025年2⽉にわたり、上記のメディアで⽇本のエネルギー・原⼦⼒についての広告が実施されました。あなたは、これらの広告や取り上げたメディア等の記事やニュースを⾒たことがありますか。

TOP2

2.4

3.4

1.4

5.1

0.5

2.0

8.8

0.0

2.0

1.2

1.0

2.0

5.4

7.6

3.2

9.7

3.5

3.5

13.2

5.0

5.0

5.9

2.0

2.0

92.2

89.0

95.4

85.2

96.0

94.5

78.0

95.0

93.0

92.9

97.0

96.0

全体

男性

女性

15～ 34歳

35～ 59歳

60～ 89歳

男性 15～ 34歳

男性 35～ 59歳

男性 60～ 89歳

女性 15～ 34歳

女性 35～ 59歳

女性 60～ 89歳

確かに見た（聞いた） 見た（聞いた）ような気がする 見ていない（聞いていない）/覚えていない

7.8

11.0

4.6

14.8

4.0

5.5

22.0

5.0

7.0

7.1

3.0

4.0

• 「 交 通 広 告 」 全 体 で 、 認 知 は 7 . 8 % 。 1 5 - 3 4 歳 、 特 に 男 性 1 5 - 3 4 歳 で 認 知 が ⾼ い 。
• 交 通 広 告 は メ デ ィ ア の 特 性 と し て 通 学 ・ 通 勤 で 公 共 交 通 機 関 を 利 ⽤ す る 層 に リ ー チ が ⾼ い 。

性
別

年
代

性
年
代



■認知 交通広告（地域）

17

Q1.2024年11⽉〜2025年2⽉にわたり、上記のメディアで⽇本のエネルギー・原⼦⼒についての広告が実施されました。あなたは、これらの広告や取り上げたメディア等の記事やニュースを⾒たことがありますか。

TOP2
4.2

18.2

0.0

5.0

0.0

0.0

5.0

1.3

2.5

0.0

2.5

0.0

2.5

0.0

2.9

12.5

0.0

0.0

2.5

0.0

2.5

4.2

18.2

5.0

5.0

0.0

0.0

0.0

6.7

17.5

5.0

5.0

7.5

5.0

0.0

4.6

7.5

5.0

5.0

5.0

0.0

5.0

91.7

63.6

95.0

90.0

100.0

100.0

95.0

92.1

80.0

95.0

92.5

92.5

92.5

100.0

92.5

80.0

95.0

95.0

92.5

100.0

92.5

立地地域計

【立地地域】男性15～34歳

【立地地域】男性35～59歳

【立地地域】男性60～89歳

【立地地域】女性15～34歳

【立地地域】女性35～59歳

【立地地域】女性60～89歳

3 0KM圏計

【 3 0KM圏】男性 15～34歳

【 3 0KM圏】男性 35～59歳

【 3 0KM圏】男性 60～89歳

【 3 0KM圏】女性 15～34歳

【 3 0KM圏】女性 35～59歳

【 3 0KM圏】女性 60～89歳

その他新潟計

【その他新潟】男性 15～ 34歳

【その他新潟】男性 35～ 59歳

【その他新潟】男性 60～ 89歳

【その他新潟】女性 15～ 34歳

【その他新潟】女性 35～ 59歳

【その他新潟】女性 60～ 89歳

確かに見た（聞いた） 見た（聞いた）ような気がする 見ていない（聞いていない）/覚えていない

8.3
36.4
5.0

10.0
0.0
0.0
5.0

7.9
20.0
5.0
7.5

7.5
7.5
0.0

7.5

20.0
5.0
5.0

7.5
0.0
7.5

※n=30未満 グレーアウト

• 「 交 通 広 告 」 認 知 は 、 ⽴ 地 地 域 で 8 . 3 % 、 3 0 k m 圏 内 で 7 . 9 % 、 そ の 他 新 潟 で 7 . 5 % 。

地
域



■ 柏崎刈⽻原⼦⼒発電所の再稼働について（基本属性）

18

• 「 再 稼 働 す べ き 」 「 規 制 許 可 と 避 難 対 応 が あ れ ば 容 認 」 は 4 9 . 6 ％ 、 「 規 制 許 可 と 避 難 対 応 が あ っ て も
容 認 で き な い 」 「 再 稼 働 す べ き で な い 」 は 3 0 . 9 ％ 、 「 分 か ら な い 、 ど ち ら で も な い 」 は 1 9 . 4 ％

Q2.柏崎刈⽻原⼦⼒発電所の再稼働について、あなたはどう考えますか。

18.2

31.4
8.2

22.7

19.4

再稼働すべき
安全対策が強化され規制の許可が出て、かつ、避難の対応があれば、再稼働を認めざるを得ない
安全対策が強化され規制の許可が出て、かつ、避難の対応があっても、再稼働を認めることはできない
再稼働すべきでない
分からない、どちらでもない



■ 柏崎刈⽻原⼦⼒発電所の再稼働について（基本属性）

19

• 男 性 、 ⼥ 性 い ず れ と も 、 若 年 層 は 、 「 分 か ら な い ・ ど ち ら で も 良 い 」 が 他 の 年 第 と ⽐ 較 し て ⾼ い ⼀ ⽅ 、
⾼ 齢 層 は 「 規 制 許 可 と 避 難 対 応 が あ っ て も 容 認 で き な い 」 、 「 再 稼 働 す べ き で な い 」 が 他 の 年 第 と ⽐ 較
し て ⾼ い 。

Q2.柏崎刈⽻原⼦⼒発電所の再稼働について、あなたはどう考えますか。

年
代

18.2

21.6

17.0

16.5

31.4

31.3

32.0

31.0

8.2

5.1

6.5

12.5

22.7

14.2

23.5

29.5

19.4

27.8

21.0

10.5

全体

15～ 34歳

35～ 59歳

60～ 89歳

再稼働すべき

安全対策が強化され規制の許可が出て、かつ、避難の対応があれば、再稼働を認めざるを得ない

安全対策が強化され規制の許可が出て、かつ、避難の対応があっても、再稼働を認めることはできない

再稼働すべきでない

分からない、どちらでもない



■ 柏崎刈⽻原⼦⼒発電所の再稼働について（地域）

20

• 「 再 稼 働 す べ き 」 、 「 規 制 許 可 と 避 難 対 応 あ れ ば 容 認 」 は 、 ⽴ 地 地 域 で 6 6 . 7 ％ 、 3 0 k m 圏 内 で 4 8 . 0 ％ 、 そ の 他 で 4 4 . 6 ％ 。 「 規
制 許 可 と 避 難 対 応 が あ っ て も 容 認 で き な い 」 、 「 再 稼 働 す べ き で な い 」 は 、 ⽴ 地 地 域 で 2 2 . 9 ％ 、 3 0 k m 圏 内 で 2 7 . 1 ％ 、 そ の 他 で
2 5 . 0 ％ 。 「 分 か ら な い 、 ど ち ら で も な い 」 は 、 ⽴ 地 地 域 で 1 0 . 4 ％ 、 3 0 k m 圏 内 で 2 5 . 0 ％ 、 そ の 他 で 1 7 . 5 ％ 。

Q2.柏崎刈⽻原⼦⼒発電所の再稼働について、あなたはどう考えますか。

34.4

54.5

55.0

30.0

60.0

15.0

20.0

16.3

25.0

25.0

27.5

5.0

7.5

7.5

13.8

25.0

10.0

15.0

17.5

7.5

7.5

32.3

9.1

20.0

30.0

40.0

45.0

45.0

31.7

27.5

40.0

27.5

30.0

35.0

30.0

30.8

30.0

17.5

27.5

42.5

35.0

32.5

5.2

0.0

5.0

10.0

0.0

0.0

10.0

8.8

7.5

7.5

12.5

2.5

10.0

12.5

8.8

7.5

10.0

12.5

5.0

2.5

15.0

17.7

18.2

20.0

25.0

0.0

20.0

10.0

18.3

10.0

12.5

27.5

12.5

17.5

30.0

29.2

17.5

35.0

37.5

17.5

32.5

35.0

10.4

18.2

0.0

5.0

0.0

20.0

15.0

25.0

30.0

15.0

5.0

50.0

30.0

20.0

17.5

20.0

27.5

7.5

17.5

22.5

10.0

立地地域計

【立地地域】男性15～34歳

【立地地域】男性35～59歳

【立地地域】男性60～89歳

【立地地域】女性15～34歳

【立地地域】女性35～59歳

【立地地域】女性60～89歳

3 0KM圏計

【 3 0KM圏】男性 15～34歳

【 3 0KM圏】男性 35～59歳

【 3 0KM圏】男性 60～89歳

【 3 0KM圏】女性 15～34歳

【 3 0KM圏】女性 35～59歳

【 3 0KM圏】女性 60～89歳

その他新潟計

【その他新潟】男性 15～ 34歳

【その他新潟】男性 35～ 59歳

【その他新潟】男性 60～ 89歳

【その他新潟】女性 15～ 34歳

【その他新潟】女性 35～ 59歳

【その他新潟】女性 60～ 89歳

再稼働すべき 安全対策が強化され規制の許可が出て、かつ、避難の対応があれば、再稼働を認めざるを得ない

安全対策が強化され規制の許可が出て、かつ、避難の対応があっても、再稼働を認めることはできない 再稼働すべきでない

分からない、どちらでもない

地
域

※n=30未満 グレーアウト



■ 柏崎刈⽻原⼦⼒発電所の再稼働（賛成）についての理由
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• 賛 成 の 理 由 T  O  P ３ は 「 エ ネ ル ギ ー ⾃ 給 率 の 向 上 や 電 ⼒ の 安 定 供 給 に つ な が る と 思 う か ら 」 、 「 電 気 料 ⾦ の
抑 制 に つ な が る と 思 う か ら 」 、 「 資 源 の 少 な い 国 と し て あ ら ゆ る 電 源 を 活 ⽤ す る 必 要 が あ る と 思 う か ら 」

Q3.前問で選んだあなたの考えの理由として、当てはまるものを以下からすべてお選びください。

※地域×性年代はサンプル不⾜のため割愛

ｎ

エ
ネ
ル
ギ
␗
⾃
給
率
の
向
上
や
電
⼒
の
安
定

供
給
に
つ
な
が
る
と
思
う
か
ら

電
気
料
⾦
の
抑
制
に
つ
な
が
る
と
思
う
か
ら

資
源
の
少
な
い
国
と
し
て
あ
ら
ゆ
る
電
源
を

活
⽤
す
る
必
要
が
あ
る
と
思
う
か
ら

発
電
所
が
所
在
す
る
地
域
の
経
済
や
雇
⽤
に

と
ढ
て
重
要
だ
と
思
う
か
ら

電
⼒
需
要
が
増
加
す
る
⾒
込
み
を
踏
ま
え
る

と
必
要
だ
と
思
う
か
ら

⽇
本
の
エ
ネ
ル
ギ
␗
政
策
に
貢
献
す
る
と
い

う
矜
持
か
ら

地
球
温
暖
化
防
⽌
や
カ
␗
ボ
ン
ニ
⑃
␗
ト
ラ

ル
に
貢
献
で
き
る
と
思
う
か
ら

脱
炭
素
電
源
の
確
保
が
産
業
の
競
争
⼒
を
左

右
す
る
状
況
に
あ
る
と
思
う
か
ら

⽕
⼒
発
電
が
太
平
洋
沿
岸
に
集
中
す
る
リ
ス

ク
を
踏
ま
え
⽇
本
海
側
に
⼤
き
な
出
⼒
の
安

定
電
源
が
必
要
だ
と
思
う
か
ら

海
外
で
も
原
⼦
⼒
発
電
を
活
⽤
す
る
国
が
あ

る
か
ら

そ
の
他
︓

全体 286 52.1 48.3 46.2 35.0 33.6 29.0 24.1 17.1 12.6 9.8 1.0
性別 男性 153 52.9 49.0 48.4 31.4 30.7 37.3 23.5 19.0 13.1 9.8 1.3

⼥性 133 51.1 47.4 43.6 39.1 36.8 19.5 24.8 15.0 12.0 9.8 0.8
年代 15〜34歳 93 48.4 46.2 39.8 22.6 33.3 24.7 11.8 15.1 15.1 14.0 1.1

35〜59歳 98 49.0 50.0 42.9 38.8 32.7 28.6 26.5 17.3 12.2 11.2 1.0
60〜89歳 95 58.9 48.4 55.8 43.2 34.7 33.7 33.7 18.9 10.5 4.2 1.1

性年代 男性 15〜34歳 50 46.0 42.0 42.0 12.0 28.0 34.0 12.0 18.0 14.0 16.0 0.0
男性 35〜59歳 52 50.0 59.6 50.0 44.2 38.5 34.6 28.8 19.2 15.4 7.7 1.9
男性 60〜89歳 51 62.7 45.1 52.9 37.3 25.5 43.1 29.4 19.6 9.8 5.9 2.0
⼥性 15〜34歳 43 51.2 51.2 37.2 34.9 39.5 14.0 11.6 11.6 16.3 11.6 2.3
⼥性 35〜59歳 46 47.8 39.1 34.8 32.6 26.1 21.7 23.9 15.2 8.7 15.2 0.0
⼥性 60〜89歳 44 54.5 52.3 59.1 50.0 45.5 22.7 38.6 18.2 11.4 2.3 0.0
⽴地地域計 64 45.3 40.6 42.2 56.3 25.0 31.3 31.3 15.6 18.8 7.8 1.6
30km圏計 115 48.7 50.4 44.3 31.3 36.5 31.3 20.0 13.9 10.4 7.0 1.7
その他新潟計 107 59.8 50.5 50.5 26.2 35.5 25.2 24.3 21.5 11.2 14.0 0.0

割付計

＊■は全体＋10ポイント以上、■は＋5ポイント以上、
■は－10ポイント以下、■は－5ポイント以下
＊グレー表記はベースが
n=29以下のため参考値



■ 柏崎刈⽻原⼦⼒発電所の再稼働（反対）についての理由
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• 反 対 の 理 由 T  O  P ３ は 「 事 故 が 起 き た 場 合 に 避 難 す る こ と は 困 難 だ と 思 う か ら 」 、 「 い か な る 安 全 対 策 を と ろ う
が ⼈ 間 の 想 定 で は 対 応 で き ず 、 事 故 が 起 き た 場 合 の 影 響 が ⼤ き い と 思 う か ら 」 、 「 使 ⽤ 済 燃 料 の 再 処 理 は 開 始 さ れ て
お ら ず 、 最 終 処 分 地 も 決 ま っ て な い ま ま 、 原 ⼦ ⼒ を 活 ⽤ す べ き で な い と 思 う か ら 」

Q4.前問で選んだあなたの考えの理由として、当てはまるものを以下からすべてお選びください。

※地域×性年代はサンプル不⾜のため割愛
＊■は全体＋10ポイント以上、■は＋5ポイント以上、
■は－10ポイント以下、■は－5ポイント以下
＊グレー表記はベースが
n=29以下のため参考値

ｎ

事
故
が
起
き
た
場
合
に
避
難
す
る
こ
と
は
困
難
だ
と

思
う
だ
か
ら

い
か
な
る
安
全
対
策
を
と
ろ
う
が
⼈
間
の
想
定
で
は

対
応
で
き
ず
︑
事
故
が
起
き
た
場
合
の
影
響
が
⼤
き

い
と
思
う
か
ら

使
⽤
済
燃
料
の
再
処
理
は
開
始
さ
れ
て
お
ら
ず
︑
最

終
処
分
地
も
決
ま
ढ
て
い
な
い
ま
ま
︑
原
⼦
⼒
を
活

⽤
す
べ
き
で
な
い
と
思
う
か
ら

電
⼒
事
業
者
を
信
⽤
で
き
な
い
か
ら

武
⼒
攻
撃
の
対
象
と
な
る
可
能
性
が
あ
り
︑
そ
の
攻

撃
か
ら
守
る
こ
と
は
で
き
な
い
と
思
う
か
ら

⽇
本
全
体
の
た
め
に
犠
牲
を
強
い
ら
れ
て
い
る
と
い

う
思
い
か
ら

原
⼦
⼒
発
電
が
な
く
と
も
電
⼒
の
安
定
供
給
に
問
題

は
な
い
と
思
う
か
ら

電
気
料
⾦
の
抑
制
に
つ
な
が
ら
な
い
と
思
う
か
ら

海
外
で
も
原
⼦
⼒
発
電
を
や
め
た
国
が
あ
る
か
ら

全
て
再
⽣
可
能
エ
ネ
ル
ギ
␗
で
対
応
す
れ
ば
い
い
と

思
う
か
ら

そ
の
他
︓

全体 178 60.7 51.7 42.7 41.0 38.8 33.1 21.9 18.0 17.4 16.3 3.4
性別 男性 93 55.9 46.2 45.2 38.7 40.9 29.0 23.7 21.5 14.0 15.1 3.2

⼥性 85 65.9 57.6 40.0 43.5 36.5 37.6 20.0 14.1 21.2 17.6 3.5
年代 15〜34歳 34 55.9 44.1 35.3 26.5 32.4 35.3 17.6 11.8 14.7 20.6 0.0

35〜59歳 60 61.7 40.0 31.7 31.7 35.0 28.3 25.0 21.7 16.7 16.7 5.0
60〜89歳 84 61.9 63.1 53.6 53.6 44.0 35.7 21.4 17.9 19.0 14.3 3.6

性年代 男性 15〜34歳 19 52.6 36.8 42.1 26.3 26.3 42.1 26.3 15.8 15.8 21.1 0.0
男性 35〜59歳 31 58.1 35.5 35.5 25.8 41.9 22.6 25.8 25.8 12.9 16.1 3.2
男性 60〜89歳 43 55.8 58.1 53.5 53.5 46.5 27.9 20.9 20.9 14.0 11.6 4.7
⼥性 15〜34歳 15 60.0 53.3 26.7 26.7 40.0 26.7 6.7 6.7 13.3 20.0 0.0
⼥性 35〜59歳 29 65.5 44.8 27.6 37.9 27.6 34.5 24.1 17.2 20.7 17.2 6.9
⼥性 60〜89歳 41 68.3 68.3 53.7 53.7 41.5 43.9 22.0 14.6 24.4 17.1 2.4
⽴地地域計 22 59.1 50.0 36.4 45.5 27.3 31.8 36.4 13.6 22.7 13.6 0.0
30km圏計 65 61.5 52.3 47.7 44.6 44.6 33.8 18.5 21.5 15.4 13.8 4.6
その他新潟計 91 60.4 51.6 40.7 37.4 37.4 33.0 20.9 16.5 17.6 18.7 3.3

割付計



■ 柏崎刈⽻原⼦⼒発電所の再稼働の考えのもとになった情報（基本属性）
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• 考 え の も と に な っ た 情 報 T O P 3 は 、 「 テ レ ビ 」 「 新 聞 」 「 イ ン タ ー ネ ッ ト ニ ュ ー ス 」 。

Q5.原⼦⼒発電や柏崎刈⽻原⼦⼒発電所の再稼働に対するあなたの考えは、どういった情報がもとになっていますか。

＊■は全体＋10ポイント以上、■は
＋5ポイント以上、■は－10ポイント以
下、■は－5ポイント以下
＊グレー表記は
ベースがn=29以
下のため参考値

ｎ

テ
レ
ビ

新
聞

イ
ン
タ
␗
ネ
⑁
ト
ニ
⑃
␗

ス Y
o
u
T
u
b
e
や
X
な

ど
の
ソ
␗
シ
⑂
ル
メ
デ
␽

ア 知
⼈
の
話

書
籍
・
雑
誌

ラ
ジ
オ

講
演
・
説
明
会

学
校
教
育

そ
の
他
︓

全体 576 67.9 36.6 35.2 15.3 10.6 5.9 5.2 5.2 4.0 3.0
性別 男性 291 61.5 43.6 38.1 18.6 7.9 7.6 7.2 3.1 3.8 3.8

⼥性 285 74.4 29.5 32.3 11.9 13.3 4.2 3.2 7.4 4.2 2.1
年代 15〜34歳 176 55.1 22.7 35.8 21.0 9.1 5.1 6.8 3.4 9.7 2.3

35〜59歳 200 66.0 30.5 36.0 13.0 14.0 5.0 2.5 3.5 2.5 3.5
60〜89歳 200 81.0 55.0 34.0 12.5 8.5 7.5 6.5 8.5 0.5 3.0

性年代 男性 15〜34歳 91 44.0 29.7 38.5 26.4 6.6 4.4 8.8 3.3 8.8 3.3
男性 35〜59歳 100 61.0 38.0 38.0 16.0 13.0 10.0 4.0 3.0 2.0 5.0
男性 60〜89歳 100 78.0 62.0 38.0 14.0 4.0 8.0 9.0 3.0 1.0 3.0
⼥性 15〜34歳 85 67.1 15.3 32.9 15.3 11.8 5.9 4.7 3.5 10.6 1.2
⼥性 35〜59歳 100 71.0 23.0 34.0 10.0 15.0 0.0 1.0 4.0 3.0 2.0
⼥性 60〜89歳 100 84.0 48.0 30.0 11.0 13.0 7.0 4.0 14.0 0.0 3.0



■ 柏崎刈⽻原⼦⼒発電所の再稼働の考えのもとになった情報（地域）
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• ⾃ ⾝ の 考 え の も と に な っ た 情 報 は 、 ⽴ 地 地 域 で 「 講 演 ・ 説 明 会 」 、 3 0 k m 圏 内 で 「 イ ン タ ー ネ ッ ト
ニ ュ ー ス 」 、 そ の 他 新 潟 で 「 新 聞 」 が 特 徴 的 。

Q5.原⼦⼒発電や柏崎刈⽻原⼦⼒発電所の再稼働に対するあなたの考えは、どういった情報がもとになっていますか。

＊■は全体＋10ポイント以上、■
は＋5ポイント以上、■は－10ポイ
ント以下、■は－5ポイント以下

＊グレー表記はベースが
n=29以下のため参考値

ｎ

テ
レ
ビ

新
聞

イ
ン
タ
␗
ネ
⑁
ト
ニ
⑃
␗

ス Y
o
u
T
u
b
e
や
X
な

ど
の
ソ
␗
シ
⑂
ル
メ
デ
␽

ア 知
⼈
の
話

書
籍
・
雑
誌

ラ
ジ
オ

講
演
・
説
明
会

学
校
教
育

そ
の
他
︓

⽴地地域計 96 64.6 40.6 32.3 13.5 14.6 7.3 4.2 10.4 3.1 6.3
割付 【⽴地地域】男性15〜34歳 11 27.3 18.2 18.2 27.3 18.2 9.1 0.0 0.0 9.1 0.0

【⽴地地域】男性35〜59歳 20 45.0 35.0 45.0 20.0 20.0 10.0 5.0 5.0 0.0 10.0
【⽴地地域】男性60〜89歳 20 70.0 70.0 30.0 10.0 0.0 10.0 0.0 5.0 0.0 5.0
【⽴地地域】⼥性15〜34歳 5 60.0 60.0 20.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0
【⽴地地域】⼥性35〜59歳 20 75.0 20.0 25.0 5.0 25.0 0.0 0.0 5.0 10.0 0.0
【⽴地地域】⼥性60〜89歳 20 90.0 45.0 40.0 10.0 15.0 10.0 10.0 35.0 0.0 10.0
30km圏計 240 65.4 30.0 41.3 17.1 10.4 4.2 3.3 3.8 4.2 2.5
【30km圏】男性15〜34歳 40 45.0 32.5 37.5 35.0 7.5 2.5 5.0 2.5 10.0 2.5
【30km圏】男性35〜59歳 40 50.0 25.0 37.5 15.0 17.5 7.5 2.5 5.0 2.5 5.0
【30km圏】男性60〜89歳 40 82.5 50.0 55.0 17.5 7.5 10.0 10.0 2.5 0.0 5.0
【30km圏】⼥性15〜34歳 40 70.0 10.0 30.0 10.0 5.0 5.0 2.5 2.5 12.5 0.0
【30km圏】⼥性35〜59歳 40 62.5 15.0 55.0 15.0 15.0 0.0 0.0 2.5 0.0 2.5
【30km圏】⼥性60〜89歳 40 82.5 47.5 32.5 10.0 10.0 0.0 0.0 7.5 0.0 0.0
その他新潟計 240 71.7 41.7 30.4 14.2 9.2 7.1 7.5 4.6 4.2 2.1
【その他新潟】男性15〜34歳 40 47.5 30.0 45.0 17.5 2.5 5.0 15.0 5.0 7.5 5.0
【その他新潟】男性35〜59歳 40 80.0 52.5 35.0 15.0 5.0 12.5 5.0 0.0 2.5 2.5
【その他新潟】男性60〜89歳 40 77.5 70.0 25.0 12.5 2.5 5.0 12.5 2.5 2.5 0.0
【その他新潟】⼥性15〜34歳 40 65.0 15.0 37.5 20.0 20.0 7.5 5.0 5.0 10.0 0.0
【その他新潟】⼥性35〜59歳 40 77.5 32.5 17.5 7.5 10.0 0.0 2.5 5.0 2.5 2.5
【その他新潟】⼥性60〜89歳 40 82.5 50.0 22.5 12.5 15.0 12.5 5.0 10.0 0.0 2.5



■ 広告を⾒た再稼働に対する態度変容
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• 全 体 で 「 変 化 し た 」 が 1 0 . 4 % 、 「 参 考 に な っ た 」 が 3 2 . 8 % 。
• 「 変 化 し た 」 「 参 考 に な っ た 」 合 わ せ て 肯 定 的 な 態 度 変 容 は 4 3 . 2 % に 上 る 。
• 若 年 層 は 他 の 年 代 と ⽐ 較 し て 、 広 告 に よ り ⾃ ⾝ の 考 え が 「 変 化 し た 」 「 参 考 に な っ た 」 の 割 合 が ⾼ い 。

Q6.先ほど「⾒たことがある」と答えたメディアについてお伺いします。その広告を⾒たことで、原⼦⼒発電や柏崎刈⽻原⼦⼒発電所の再稼働に対する、あなたの考えは変化しましたか。

※地域×性年代はサンプル不⾜のため割愛

性
別

年
代

性
年
代

地
域

10.4

15.6

4.6

20.8

3.6

8.9

31.0

0.0

15.4

5.3

7.1

2.5

20.0

8.8

7.5

32.8

30.2

35.6

33.3

33.9

31.6

27.6

35.7

28.2

42.1

32.1

35.0

34.3

33.8

31.3

8.2

8.3

8.0

10.4

10.7

5.1

10.3

10.7

5.1

10.5

10.7

5.0

2.9

4.4

13.8

42.6

40.6

44.8

25.0

42.9

53.2

24.1

46.4

48.7

26.3

39.3

57.5

37.1

45.6

42.5

6.0

5.2

6.9

10.4

8.9

1.3

6.9

7.1

2.6

15.8

10.7

0.0

5.7

7.4

5.0

全体

男性

女性

15～ 34歳

35～ 59歳

60～ 89歳

男性 15～ 34歳

男性 35～ 59歳

男性 60～ 89歳

女性 15～ 34歳

女性 35～ 59歳

女性 60～ 89歳

立地地域計

3 0KM圏計

その他新潟計

変化した 参考になった 参考にならなかった 変化していない 関心がない TOP2

43.2

45.8

40.2

54.2

37.5

40.5

58.6

35.7

43.6

47.4

39.3

37.5

54.3

42.6

38.8



まとめ
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■全体の傾向
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広告認知
・

態度変容

広告認知
・

態度変容

再稼働に
対する意⾒
再稼働に

対する意⾒

全体
「再稼働すべき」「規制許可と避難対応があれば容認」は49.6％、「規制許可と避難対応があっても容認できない」「再稼働す
べきでない」は30.9％、「分からない、どちらでもない」は19.4％
賛成の理由は「エネルギー⾃給率の向上や電⼒の安定供給につながると思うから」「電気料⾦の抑制につながると思うから」、
反対の理由は「事故が起きた場合に避難することは困難だと思うから」「いかなる安全対策をとろうが⼈間の想定では対応でき
ず、事故が起きた場合の影響が⼤きいと思うから」が⾼い。

性別・年齢
男性、⼥性いずれとも、若年層は、「分からない・どちらでも良い」が他の年第と⽐較して⾼い⼀⽅、⾼齢層は「規制許可と避
難対応があっても容認できない」、「再稼働すべきでない」が他の年第と⽐較して⾼い。
若年層は他の年代と⽐較して、広告により、⾃⾝の考えが、変化した、参考になったとの割合が⾼い。
若年層はインターネットからの情報を参考としやすいことから、若年層に対しては、WEB 上でのコミュニケーションが効果的と
考えられる。

全体
認知TOP3は「TVCM」「新聞広告」「WEBCM」。
また広告を⾒たことで再稼働に対する考えが変化したり、考えの参考にするなど、肯定的な態度変容は43.2%。

性別・年齢
ほとんどの媒体で⼥性に⽐べ、男性のほうが広告認知度が⾼い。男性15〜34歳においては、「ＷＥＢＣＭ」「ラジオ⾳声広告」
「ＷＥＢ⾳声広告」「交通広告」の認知度が他階層と⽐べて⾼い。
広告を⾒たことで再稼働に対する肯定的な態度変容は、15〜34歳が特に⾼く、再稼働の考えのもとになった情報としてはイン
ターネットが⾼い。
若年層においては交通広告やＷＥＢなど、通学・通勤時に定常的に⽬にする機会の多かったり、使⽤頻度の⾼い媒体については、
広告認知度が⾼かった。

今後に向けて
の⽰唆

今後に向けて
の⽰唆

更なる若年層への広報施策
今回の事業において、出稿ボリュームとしては新聞広告が多かった。若年層に向けての施策として、接触頻度の⾼いＷＥＢ媒体
や交通広告での出稿を多めにするなど、媒体ごとのボリュームを変えていくことも必要であると考えられる。

⼥性層への広報施策
新潟県内の住⺠であっても、男性に⽐べて⼥性の広告認知度が低いことが特徴的であった。
⽇常⽣活と紐づけたエネルギー課題の訴求など、⼥性でも興味関⼼が⾼まるようなテーマにて広告物を制作することで、よりア
プローチ⼒を強められる可能性がある。



提⽰広告
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■新聞 11/23〜2⽉頭まで ※全10回 隔週
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■新聞 11/23〜2⽉頭まで ※全10回 隔週



■TV 12/6〜1/26 ・ WEB 11/26〜1/31



■交通広告（ポスター） 12/2〜2/9


